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Ofi 12. tankonyv A verzié



Egy ladika téglatest alaku, az alapélei 3,2 dm és 3,7 dm, az oldalélei 6,8 dm hosszuak.
Hany olyan 6,7 dm hosszu fémpalca fér el benne, amelynek az alapja 15 mm-es oldalu négyzet?
Elfér-e a ladikaban egy 8,3 dm hosszusagu, nagyon vékony fém palca?
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Egy 18 cm atmérdji fazékban 12 cm magasan all a leves.
Hany liter leves van a fazékban?
Hany adag levest lehet kimerni egy 8 cm atmérdju, felgbmb alaku merbkanallal?
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Egy forgashenger alapkorének az atmérdje 72 mm, a térfogata pedig ugyanakkora,
mint a 72 mm-es atméroji gomb térfogata.
Milyen magas ez a henger?
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80 cm hosszusagura darabolt, 10 cm atmérdju fahengerekbdl olyan colopoket
esztergalnak, amelyeknek a hengeres része ugyancsak 10 cm atmérdju (abra). Egy
colop hossza 78 cm, a csonkakup alaku rész 5 cm magas, a henger alaku rész 60 cm
hosszu. A colop csonkakup alaku véegen lévd, kor alaku rész 6 cm atmerdjd.
Hany szazalék hulladék keletkezik a cO6lopok gyartasakor?
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A képen lathato ,felforditott” szabalyos négyoldalu gula alaku szokdkut
alapélei 40 centiméter hosszuak, magassaga 70 cm.

Hany dm2 rozsdamentes acéllemez boritja a szokbkut belso feliletet?
Hany liter vizet tartalmaz a gula, ha teljesen megtelik?

Mekkora szbget zarnak be a gula élei a vizszintes sikkal?
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	1. dia: Tudáspróba
	2. dia: Egy ládika téglatest alakú, az alapélei 3,2 dm és 3,7 dm, az oldalélei 6,8 dm hosszúak.  Hány olyan 6,7 dm hosszú fémpálca fér el benne, amelynek az alapja 15 mm-es oldalú négyzet?   Elfér-e a ládikában egy 8,3 dm hosszúságú, nagyon vékony fém pál
	3. dia:  Egy 18 cm átmérőjű fazékban 12 cm magasan áll a leves. Hány liter leves van a fazékban? Hány adag levest lehet kimerni egy 8 cm átmérőjű, félgömb alakú merőkanállal?
	4. dia:  Egy forgáshenger alapkörének az átmérője 72 mm, a térfogata pedig ugyanakkora, mint a 72 mm-es átmérőjű gömb térfogata.  Milyen magas ez a henger?
	5. dia:  80 cm hosszúságúra darabolt, 10 cm átmérőjű fahengerekből olyan cölöpöket esztergálnak, amelyeknek a hengeres része  ugyancsak 10 cm átmérőjű (ábra). Egy cölöp hossza 78 cm, a csonkakúp alakú rész 5 cm magas, a henger alakú rész 60 cm hosszú. A c
	6. dia: A képen látható „felfordított” szabályos négyoldalú gúla alakú szökőkút alapélei 40 centiméter hosszúak, magassága 70 cm.  Hány dm2 rozsdamentes acéllemez borítja a szökőkút belső felületét?  Hány liter vizet tartalmaz a gúla, ha teljesen megtelik

